1.
Sofie har fiet udbetalt sin ménedslon pa 5650 kr. Hun satter meget fornuftigt hver maned 500 kr. 1

banken. I denne méaned har hun haft felgende udgifter:

Betalt for at bo hjemme 1000 kr. | Bluse 172,50 kr.
Biografbillet 35 kr. Ugeblad 42,50 kr.
Cykel repareret 96,50 kr. Ridning 410 kr.
Strompebukser 42 kr. Diskotek 164 kr.

Hvor meget har hun tilbage af kontanter i denne maned?

2.
Sidste ar var 62 elever pé lejrskole, og den samlede udgift blev pa 8432 kr.
a) Beregn udgiften pr. elev

I &r skal der 75 elever pa lejrskole. Udgifterne pr. elev er nu steget med 10 %.

b) Hvor stor bliver den samlede udgift i ar?
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Konstruer trapez ABCD efter denne provetfigur. i 5em
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jiih hvor billigt!

4. Hrabbekder Nyragede Barn-
En kro indkeber en dag felgende: P kg 4 glk 50
12 kg krabbekloer fuN.... 30 KUN . 3
5 kg redspaetter Rodepatter Raget &l
r. 100

4Y; kg al RUN... 2 4 KN * 14
1 kg roget al Roget laka

f. k r
800 g roget laks . ﬂu g Bu = jqﬂﬂ_y 12’.

Hvor meget skal der betales i alt?
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5. 1 .
3 prikker skal placeres i 3 kvadrater. Her er vist 5 — - l =1

forskellige muligheder for, hvordan det kan geres. Der er i _I
-

alt 10 forskellige muligheder. }‘
Lav en lignende tegning, der viser alle 10 muligheder. |-__




